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そう思う
どちらかと言えば

そう思う
どちらかと言えば
そう思わない

そう思わない 無回答

問１ 英語の勉強が好きだ。 43.0 26.0 18.0 13.0 0.0

問２ 英語の勉強は大切だ。 64.0 21.0 14.0 1.0 0.0

問３
ショートタイムの時間は英語の勉強に
役立っている。

36.0 54.0 4.0 6.0 0.0

問４ 英語の授業の内容が分かる。 52.0 32.0 14.0 3.0 0.0

問５
先生や友達に英語で質問することができ
る。 22.0 44.0 28.0 5.0 0.0

問６
先生や友達の英語の質問に英語で答える
ことができる。

25.0 45.0 25.0 4.0 0.0

問７ アルファベットの大文字が書ける。 87.0 11.0 2.0 0.0 0.0

問８ アルファベットの小文字が書ける。 83.0 12.0 5.0 0.0 0.0

問９
教科書やピクチャーディクショナリ－の単語
や英文を書き写すことができる。

78.0 17.0 4.0 1.0 0.0

問１０ 教科書の単語や英文を読むことができる。 45.0 38.0 12.0 5.0 0.0
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②指導改善の具体策

①小学６年生　英語学習についてのアンケート（令和５年１月実施）

・英語の授業を担任とインストラクターの２人できめ細かい指導を行っているため、安心できる。
・現在、生活の中でも英語に触れる機会が増えているため、児童は英語を身につける大切さを感じてい
　る。児童が進んで英語を学ぼうと思えるように楽しく興味をもてる授業作りを心がけてほしい。
・英語に親しむことを大切にし、英語が好きになることを主に行うことがよいと思う。日常会話中心の学習
がよいと思う。
・英語は世界と仲良くするツールなので、人とつながったり楽しかったりすることを体験できるとよい。

③学校関係者評価

・８割以上の児童が「英語の勉強は大切だ」「英語の授業の内容が分かる」という項目に肯定的に回答している。しかし、

「英語の勉強が好きだ」と感じている児童は６９％とやや低くなっている。児童が楽しく英語を学び、外国に興味が持

てるような授業作りをしていく。

・「できた、分かった」が実感できるよう、反復練習を行うことで英語の使い方を定着させ、グループワークで進んで話せ

るようにする。

（別紙２）


